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Отже, за допомогою АВС-аналізу були виявлені АГП, які користуються 

найбільшим попитом у населення та забезпечують максимальний прибуток 

аптеки. Регулярне проведення такого аналізу дасть можливість правильно 

спрогнозувати кількісний обсяг замовлення товару та пришвидшити ліквідність 

замовленого товару. 
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Актуальність. ССЗ є основною причиною смерті (64,3%) серед дорослого 

населення України , тому в 2017 році державна програма “Доступні ліки» була 

проваджена урядом України для досягнення мети доступного, справедливого та 

постійного доступу до ЛЗ для лікування ССЗ, діабету 2 типу та бронхіальної 

астми. Програма була розроблена згідно концепції Переліку основних ЛЗ, який 

був запропонований ВООЗ, та в 2019 році Переліку основних ЛЗ ВООЗ був 

доповнений 4 комбінованими ЛЗ для лікування АГ, опираючись на світові данні 

споживання комбінованих антигіпертензивних лікарських засобів, та їх цінової 

доступності. Але жоден з цих комбінованих ЛЗ не був включений до переліку 

основних лікарських засобів України після оновлення Переліку основних ЛЗ 

ВООЗ в 2019 році. 

Мета: провести ретроспективне дослідження споживання 4 груп 

комбінованих лікарських засобів для лікування артеріальної гіпертензії та 

ідентифікувати потенційних кандидатів для подальшого включення в перелік 
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лікарських засобів, які підлягають реімбурсації в Україні, на основі 

ретроспективної структури споживання.  

Матеріали та методи: об’єктами дослідження були дані роздрібних 

продажів на фармацевтичному ринку України чотирьох груп комбінованих 

антигіпертензивних лікарських засобів. Дані були надані системою вивчення 

фармацевтичного ринку України «Фармстандарт» компанії «Моріон».  

Результати дослідження. Результати показали, що комбіновані ЛЗ іАПФ 

та діуретиків є найбільш споживаними серед всіх двокомпонентних 

комбінованих ЛЗ для лікування АГ в Україні в 2018-2020 роках. Ретроспективна 

оцінка структури споживання комбінацій в період 2018-2020 років показала, що 

комбінації каптоприл/ГХТЗ (50 mg/25 mg); еналаприл/ГХТЗ (10 mg/25 mg); 

лізиноприл/ГХТЗ (10 mg/12,5 mg)є найбільш вживаними. Серед комбінованих 

ЛЗ БРА та діуретиків  комбінації валсартан/ГХТЗ (160 mg/12,5 mg та 80 mg/12,5 

mg) nf лозартан/ГХТЗ (50mg/12,5mg)були найбільш вживаними всередині цієї 

групи. Серед комбінованих ЛЗ іАПФ та БКК найбільш вживаними були 

комбінації лізиноприл/амлодипін (10mg/5mg); периндоприл аргінін та амлодипін 

(5mg/5mg). Комбінації валсартан/амлодипін мають більшість серед 

комбінованих ЛЗ БРА та БКК, спожитих в період 2018-2020 роках.  

Висновки: окрім тих комбінацій, які вже включені в Переліку основних 

ЛЗ ВООЗ, 8 додаткових фіксованих доз комбінованих ЛЗ були визначені як 

потенційні кандидати для подальшого включення в перелік ЛЗ, які підлягають 

реімбурсації в Україні, а саме: наступні фіксовані дози комбінацій 

каптоприл/ГХТЗ (50 mg/25 mg); еналаприл/ГХТЗ (10 mg/25 mg); 

лізиноприл/ГХТЗ (10 mg/12,5 mg); валсартан/ГХТЗ (160 mg/12,5 mg та 80 mg/12,5 

mg); лозартан/ГХТЗ (50mg/12,5mg); лізиноприл/амлодипін (10mg/5mg); 

периндоприл аргінін та амлодипін (5mg/5mg); валсартан/амлодипін, в усіх трьох 

наявних дозах (160mg/5mg, 80mg/5mg and 160mg/10mg) 

  


